11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 06.08.2012 17:54:50

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 06.08.2012 21:27:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268357/answer/268365




B mioboM MecTe, e genaiT aHalu3 Ha MeCcTe, a He 0TBO3AT KyAa-To. Hamo cobmogaTh Bo3mepxKaHue
3 mHs, He XOOUTh B 6aHIo, He yIOTPeOnATh ankorosisg. CuaTh XOpo1Io.



